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Transkription und Ubersetzung

i tp n db3 hnq.t m B.w

myj dd n=k hng.t ds 10

i db3 m psw 5

Jrj.br=k p3 hng.t ds 10 m wdj.t
hg3.t 5 pw

{jribr=k hg3.t5zp 5
hpr.hr 25

dd.hr=k db3=f pw
jrtmj hpr

| hng.t ds 10

| db3muw, 5,25

wdj.t hq3.t 5
hg3.t5

Anmerkungen

Zeile 1
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Methode des Ersetzens von Bier durch Brote.
Wenn dir gesagt wird: 10 ds-Kriige Bier,
ersetzt durch den psw-Wert 5.

Dann berechnest du diese 10 ds-Kriige Bier als Mehl.
Es sind 5 hg3.t.

Dann rechnest du 5 hg3.t mal 5.

Dann resultiert 25.

Dann sagst du: Es ist sein Ersatz.

Rechnung wie es resultiert:

10 ds-Kriige Bier Mehl: 5 hq3.t
ersetzt durch Brote , 5, 25 5 hgi.t

Das Rubrum zur Markierung des Beginns der Aufgabe ist bei PEET, 1923a, P1. V nicht notiert worden.



